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令和５年度四万十町子ども・子育て会議 会議録 

 

 

日   時：令和６年２月５日（月） 18時 30分～19時 30分 

場   所：四万十町役場 東庁舎２階多目的小ホール 

出席委員：味元伸二郎、長森伸一、今西浩一、福留博子、佐竹美也、今西都美恵、髙橋知佐 

清水亜也子、武吉悠、西森千紋 

欠席委員：国澤豪人、村石文香 

事 務 局 ：佐竹あゆみ、井口佐奈恵 

健康福祉課：小松充、片田由唯 

須崎福祉保健所：山本貴子 

 

○会議次第 

１．開会及び挨拶  

２．委員（会長及び副会長）の選出について 

３．議事 

（１）第２期子ども・子育て支援事業計画進捗状況について 

（２）第３期子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケートについて 

（３）その他 

４．閉会 

 

 

○会議議事録 

１．開会 事務局 

２．挨拶 生涯学習課長 

３．委員（会長及び副会長）の選出について 

  会長を味元伸二郎氏、副会長を佐竹美也氏とする旨全会一致で決定。 

４．議題 

 

□議題 （１）第２期子ども・子育て支援事業計画進捗状況について 

まず、本日の会議録を要旨とするか、一言一句記載する会議録とするのか意見を求めた。意見に

ついては委員名を記載し要旨として会議録作成することが決定され、続いて第２期子ども・子育て

支援事業計画の進捗状況等について事務局（佐竹）及び健康福祉課（小松）から説明を行う。 

 

□意見交換審議 

会  長  生涯学習課、健康福祉課の進捗状況について感想・質問・意見を求めます。何かあり 

ませんか。 
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 高 橋 委 員  低年齢児保育で安定した利用ができる体制を整えるように聞こえたが、今は入所でき

ない児童がいるということか。 

 事 務 局  年度当初は希望者すべてを入所させることができているが、年度半ばになると０歳児

が入所できない状況になっている。 

 高 橋 委 員  保育士一人の受け持てる人数が3人ということが関係しているか。 

 事 務 局  そうです。保育士の確保ができないため窪川地域では入所できない状況が発生してい

る。 

 会 長  他にはないでしょうか。それでは進捗状況等については以上とします。 

 

 

□議題 （２）第３期子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケートについて 

第３期子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケートについて事務局（佐竹）から説明を

行う。 

 

□意見交換審議 

会  長  第３期子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケートについて質問・意見を

求めます。何かありませんか。 

清 水 委 員  小学生用アンケート放課後児童クラブを利用できない理由についての質問で、春休み・ 

夏休み・冬休みのみ利用したいが申込方法がわからないという選択肢があるが、児童

クラブでは長期休暇のみの利用を受け付けていないので誤解を招くのではないかと思

っている。表現を変えてもらいたい。  

   会 長  表現を変える対応をします。他にはないですか。 

今 西 委 員  アンケート対象者の範囲の説明をお願いしたい。 

事 務 局  ０歳から小学６年生までの子どもがいる世帯が対象となり２種類のアンケートがある。 

２人以上子どもがいる場合については、就学前と小学生それぞれ下の子どもが対象と

なる。保護者には最大で２種類のアンケートに回答してもらうようになる。 

今 西 委 員  現計画を確認すると抽出方法がわかりにくかったので、確認の意味で子どもがいる家 

       庭にすべて配布するという解釈でいいか。 

事 務 局  前回よりは世帯数は減少しているが、子どもがいるすべての世帯に配布予定である。 

今 西 委 員  アンケートの配布時期はいつ頃になる予定か。 

事 務 局  ２月末か３月上旬を予定している。３月中旬頃回収を行い、その後集計作業に入るよ 

       うになる。 

今 西 委 員  今年度の学年でアンケートをとることになるのか。 

事 務 局  そうです。卒業までに回収予定である。 

会 長  他に何かないですか。 

須崎福祉保健所  一緒に住んでいる方を訪ねる質問が他の質問と整合性がとれていないところや、配偶

関係についても重複している質問もあるので検討してみてはどうか。 

今 西 委 員  ひとり親等の質問が重複するような部分もあったと思う。 

事 務 局  量の見込み等算出するのに問題なければ、重複しないような質問に変更するよう検討 

       する。できるだけ保護者の負担にならないような形で検討させていただく。 

会 長  この件については事務局に一任させていただくことにします。他にはありませんか。 
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高 橋 委 員  町独自の質問について、日常の悩みについても１つ１つ選ぶような選択肢があると答 

えやすいと思う。前回との比較については同じ形がいいようにも思うがどうか。 

事 務 局  比較となると難しくなるかもしれないし、選択肢をすべて選ぶ負担もあるように感じ 

       る。ページ数が増えることで面倒くさくて途中でやめてしまうこともあるので、今回は

このままでいきたい。 

会 長  この件は構いませんか。他に何かないですか。意見をもらったところは修正等をさせて 

もらいます。 

事 務 局  その他軽微な修正や調整をさせてもらいます。 

会 長  他にはないでしょうか。それではアンケートについては以上とします。 

 

□議題 （３）その他について 

 今後の日程について、事務局から説明を行う。 

 

□意見交換審議 

会  長  その他について質問・意見を求めます。何かありませんか。 

今後も気づいた点があれば事務局まで報告をいただきたいと思います。本日の会

議はこれで終了とします。来年度の子ども・子育て会議についてご協力をよろし

くお願いします。ありがとうございました。 

 

以上 


